
Προς τα σωματεία – μέλη της ΕΟΙ.  

 

Σε συνέχεια των Προκηρύξεων της Άδειας Ικανότητας Αθλητή, του 1ου Διασυλλογικού 

Αγώνα Ανάπτυξης και του 4ου Αγώνα Προετοιμασίας ΥΕ, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε 

τα παρακάτω θέματα.  

 

ΑΙΑ 

Τα σωματεία είναι υπεύθυνα για την ορθή αποστολή των εγγράφων των υποψηφίων μαζί 

με το συνοδευτικό έντυπο των υποψηφίων τους.  

Παρακαλούμε να αποστέλλετε την αίτηση εγγραφής πλήρως συμπληρωμένη και 

θεωρημένη από το σωματείο (2 σελίδες), το πιστοποιητικό ταυτότητας, την Κάρτα Υγείας 

Αθλητή και τη φωτογραφία σε ένα αρχείο pdf για κάθε αθλητή.    

Για το σκοπό αυτό μπορείτε να χρησιμοποιείτε δωρεάν εφαρμογές όπως το CamScanner - 

Scanner to scan PDF στο κινητό σας τηλέφωνο. Διαθέσιμη για iOS & Android.  

Ειδικά για τους υποψήφιους αθλητές που δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι στο Μητρώο της 

ΕΟΙ, παρακαλούμε να στέλνετε συνολικά τις καταθέσεις των παράβολων συμμετοχής στις 

εξετάσεις. Κατόπιν να μας στέλνετε το καταθετήριο και ονομαστική κατάσταση της 

ανάλυσης των πληρωμών.  

 

ΑΓΩΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

Παρακαλούμε να ελέγξετε εγκαίρως αν οι αθλητές που επιθυμείτε να δηλώσετε στους 

αγώνες έχουν καταβάλει τις ετήσιες συνδρομές τους και έχουν εν ισχύ Κάρτα Υγείας 

Αθλητή. 

Ο έλεγχος των παραπάνω είναι αποκλειστική ευθύνη του κάθε σωματείου και μπορεί να 

γίνει μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος συμμετοχών, πατώντας πάνω στο πράσινο και το 

πορτοκαλί κουτάκι, για τους οικονομικά και τους ιατρικά ενήμερους αντίστοιχα.  

  



Επίσης για κάθε ετήσια συνδρομή ίππου που καταβάλλεται στην τράπεζα θα πρέπει να 

αναγράφεται σωστά το όνομα του ίππου.  

Ενόψει των αγώνων συστήνεται επίσης να γίνονται συνολικές καταθέσεις από τα σωματεία 

στους λογαριασμούς της ΕΟΙ, και να μας στέλνετε το καταθετήριο και ονομαστική 

κατάσταση της ανάλυσης των πληρωμών.  

Παρακάτω θα βρείτε τους λογαριασμούς της ΕΟΙ για τη διευκόλυνσή σας. 

Τράπεζα: ALPHA BANK 

SWIFT/BIC CODE: CRBAGRAAXXX 

IBAN: GR19 0140 2690 2690 0200 2000 438 

Δικαιούχος: Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 

Τράπεζα: EFG EUROBANK ERGASIAS 

SWIFT/BIC CODE: ERBKGRAA 

IBAN: GR45 0260 0490 0007 9020 1012 643 

Δικαιούχος: Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 

 

ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Καθώς στους προσεχείς αγώνες δεν θα λειτουργεί Γραμματεία για την είσπραξη 

παράβολων συμμετοχής, τα σωματεία θα πρέπει να τα καταθέσουν συγκεντρωτικά στους 

τραπεζικούς λογαριασμούς της ΕΟΙ και να  αποστείλουν το αποδεικτικό κατάθεσης και 

ονομαστική κατάσταση της ανάλυσης των πληρωμών το αργότερο ως την Παρασκευή 

14/5/2021 και ώρα 14:00.  

 

ΣΤΑΒΛΙΣΜΟΣ 

Λόγω της έναρξης καθαρισμού των στάβλων, οι στάβλοι θα είναι ΚΛΕΙΣΤΟΙ  και δεν θα 

ισχύσουν οι θέσεις που είχαν έως τώρα. 

Μπορούν να παραμείνουν στο ΟΚΙΜ  μόνο άλογα τα οποία θα  αγωνιστούν και τις 2 

ημέρες. 

Όσοι επιθυμούν να παραμείνουν τα άλογά τους εντός των εγκαταστάσεων του ΟΚΙΜ θα 

πρέπει να το δηλώσουν έως την Πέμπτη στις 14:00 στον Υπεύθυνο Εγκατάστασης, κ. 

Μιχάλη Καραβοκύρη. 

Λόγω μειωμένης διαθεσιμότητας θα τηρηθεί απόλυτη σειρά προτεραιότητας μέχρι 

εξαντλήσεως  των διαθεσίμων.  

Την Παρασκευή 14/5, η είσοδος των αλόγων που θα σταβλιστούν  θα επιτρέπεται τις ώρες 

12:00 – 16:00, κατόπιν συνεννόησης και όλοι οι εισερχόμενοι θα πρέπει να προσκομίζουν 

τυπωμένο αρνητικό αποτέλεσμα ελέγχου αντιγόνου (rapid test) ή μοριακό για COVID 19.  

 

Από τη Γραμματεία της ΕΟΙ 

 


